

**3 Cum să ne ferim de capcane
Lista magazinelor care fac reduceri de iarnă**

Constanțenii își pot completa garderoba cu haine de firmă cu bani puțini, datorită reducerilor care au început oficial de ieri. Reducerile la îmbrăcăminte și încălțăminte pot ajunge până la 90% până pe 15 aprilie.



**2 Fapta va fiseizată Poliției și Arhiepiscopiei Tomisului
Misterul camerei de filmat a preotului din ședința de Consiliu Local Pantelimon**

În prima ședință de Consiliu Local din acest an de la Pantelimon, ce a avut loc luni, 14 ianuarie, și-a făcut apariția un element surpriză. O cameră de filmat a fost pitită în spatele unui consilier local, fără știrea sa, susține primarul Vasile Neicu.



**3 Bani falși în Constanța
Cinci bărbați, condamnați la câte trei ani de închisoare de Curtea Supremă**



MIERCURI,
16 IANUARIE 2013
preț: 1 leu



Nicolae Matei află azi dacă iese din arest 3

Edilul din Năvodari, Nicolae Matei, află în scurt timp dacă iese din arest. Curtea de Apel Constanța va judeca azi recursul formulat de edil împotriva deciziei Tribunalului din data de 14 ianuarie, când a fost respinsă solicitarea primarului de a fi eliberat. Oricare va fi decizia de azi, ea nu va mai putea fi atacată.



Dosarul retrocedărilor, amânat pentru februarie 3

Pentru prima dată în acest an, Curtea de Apel București a amânat dosarul retrocedărilor din Constanța. Ieri, magistrații au decis ca procesul să continue la data de 12 februarie. Deși cauza a fost înregistrată pe rolul Curții de Apel încă de pe 28 octombrie 2008, și la aceste momente judecătorii audiază martori.



Resemnată, nu comentează excluderea lui Voinescu din PDL

Fostul deputat Maria Stavrositu se retrage din politică 7



E pe locul 14 în lume ca valoare

La Constanța se găsește cea mai scumpă bijuterie din Europa 6

Jucătoarea de tenis de masă Eliza Samara onorează Constanța. La numai 23 de ani, are în palmares două participări la Jocurile Olimpice, iar în ultimii doi ani a fost declarată cea mai bună sportivă de la mal de mare și cea mai bună jucătoare din țară.



Vor să facă legea în Constanța

Lupta pentru magistratură

Institutul Național al Magistraturii a anunțat numele celor care se regăsesc în tabelul privind rezultatul verificării condițiilor de înscriere la concursul de admitere în magistratură organizat în perioada 27 noiembrie 2012 - 4 martie 2013. Testarea vizează ocuparea unui număr de 35 de posturi de judecători la judecătorii și 20 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii. Pe data de 27 ianuarie va avea loc proba scrisă eliminatorie, tip grilă, de verificare a cunoștințelor juridice la următoarele materii: drept civil, drept procesual civil, drept penal și drept procesual penal. La data de 10 februarie va avea loc un test de verificare a raționamentului logic, iar între 22 februarie și 1 martie candidații vor susține interviurile. Institutul Național al Magistraturii mai informează că în circumscripția Curții de Apel au fost scoase la concurs trei posturi (unul la Judecătoria Constanța, unul la Judecătoria Tulcea și unul la Judecătoria Babadag). La Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a fost scos la concurs un singur post, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag. Deși institutul a anunțat că examenul face referire la un total de 55 de posturi (judecători și procurori), la nivel național, în cursă au intrat 1.021 de candidați.



Pagina
3

Cine e peștișorul de aur care îndeplinește dorințe?

Valentin Preda ar putea fi „uns” din nou secretar de stat la Transporturi

PSD Constanța ar putea să aibă, cât de curând, un nou motiv de bucurie. Una dintre cele mai importante doleanțe ale sale s-ar putea materializa. Pentru a doua oară chiar, în decursul a mai puțin de un an. Și pentru a treia oară, având în vedere personajul în cauză.



Arhitectul Alexandru Bălan, președintele OAR Dobrogea

„Vrem ca până la sfârșitul acestui an Vila Elena să fie funcțională”



Ordinul Arhitecților din România (OAR) - Filiala Dobrogea are planuri mari pentru 2013. După ce, în a doua jumătate a anului trecut, Ordinul a achiziționat un nou sediu, anul acesta vrea să-l transforme în ceva funcțional. Amintim că OAR este noul proprietar al cunoscutei Vile Elena din Constanța, situată pe bulevardul Ferdinand. Clădirea ridicată în 1922 este, la momentul actual, o ruină sinistă, ce-i drept, dar Ordinul Arhitecților vrea să schimbe acest lucru.



Licitația pentru atribuirea contractului de furnizare energie electrică-joasă tensiune, deschisă pentru toți cei interesați

SC RAJA SA îi invită pe toți cei interesați la deschiderea ofertelor, din cadrul procedurii de licitație publică, pentru atribuirea contractului de „FURNIZARE DE ENERGIE ELECTRICĂ - JOASĂ TENSIUNE”. Anunțul de participare a fost publicat pe SEAP cu nr.140752/28.11.2012.

Deschiderea ofertelor va avea loc **vineri, 25 ianuarie 2013, ora 13⁰⁰, la Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța - B-dul Alexandru Lapușneanu, nr.1.**